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IPAUMIRIM

ATA DA 2º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Ao décimo segundo dia do mês de fevereiro de 2025, às 17 horas, o presidente, Renato dos Santos,fez a abertura da Segunda Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo dando boas-vindas atodos presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente),
Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi
Dias Dantas, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barbosa de
Sousa, e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o ilustríssimo presidente,Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.
Ato contínuo, o Senhor Presidente, Renato dos Santos, solicitou a Sr? Secretária que procedesse
a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, não tendo nenhuma manifestação contrária, o
presidente declarou a ata aprovada. Após, declarou aberta a fase de Expediente do dia. Solicitou
ao assessor jurídico que procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidas:
mensagem 003/2025 que diz respeito ao Projeto de Lei de concessão de ajuda de custo a pacientes
em tratamento de saúde fora do município e bem como seu acompanhante, pois é um serviço quenecessita ser regulamentado no âmbito municipal diante do aumento da demanda evidenciada
pelos órgãos responsáveis, vale ressaltar que o presente Projeto de Lei é regulamentado no âmbito
nacional pela Portaria Nº 55/2021; mensagem de lei Nº 004/2025 que fala sobre a atualização do
valor da remuneração dos Profissionais do Magistério Municipal com fulcro nas determinações da
Lei Federal 11.738/2008, assim visa conceder o aumento salarial à partir da Lei vigente com um
aumento de 6,27 %, dentro da realidade dos municípios do Brasil, sendo retroativo ao mês de
janeiro do corrente ano, de modo que possa fornecer melhores condições financeiras e de
sobrevivência aos docentes municipais; Projeto de Emenda da Lei Orgânica 01/2025 que altera o
artigo 8º da Lei Orgânica do Município que passará a ter a seguinte redação : a eleição de
composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ipaumirim far-se-á na Sessão Solene de
Instalação e Posse a ser realizada todo dia 1º de janeiro do ano de início de cada Legislatura às
18h e cada Legislatura terá duração de 2 anos; a primeira eleição da Mesa Diretora realizar-se-á
obrigatoriamente na Sessão Solene de Instalação e Posse e a eleição subsequente na última
Sessão Ordinária no segundo ano da Legislatura — a eleição do segundo biênio poderá ser
antecipada mediante aprovação por maioria simples do plenário por no mínimo um terço dos
vereadores e não haverá reeleição dos membros da Mesa Diretora para o mesmo cargo na mesmaLegislatura; indicação 009/2025, do vereador Renato dos Santos, que diz respeito a solicitação de
dois guardas para o distrito Felizardo; indicação 010/2025, do vereador Francisco José dos Santos,solicita uma operação tapa buraco da ponte a fábrica de sabão; indicação 011/2025,da vereadora
Marcilene Alexandre de Sousa Josué, que diz respeito a solicitação para fazer a reforma dos
banheiros e ampliação da cozinha na Escola José Alves de Oliveira; indicação 012/2025,do
vereador José Silvio Diniz Gonçalves Neto, solicita a reforma e manutenção das passagensmolhadas que ligam a BR -116 a Caraúna: indicação 013/2025 que solicita instalação de ar-condicionado nas salas de aula da Creche Tia Zê do Alto Bandeirantes, melhorar o piso e bem
como a construção de uma quadra na referida creche; indicação 014/2025, do vereador José
Valderi Dias Dantas |, diz respeito a solicitação da pavimentação da rua por trás do posto de
combustível de Vicente até onde funcionará a garagem do município; indicação 015/2025, do
vereador Cícero Ferreira Duarte, que faz a solicitação para adquirir uma ambulância para o Distrito
de Canaúna; indicação 016/2025,do vereador Cícero Ferreira Duarte, solicita a reforma do



calçamento da Vila Marieta; indicação 017/2025, do vereador Cícero Ferreira Duarte, solicita aconstrução de uma passagem molhada no Sítio Cacimba que liga ao Sítio Santa Bárbara; indicação
018/2025, do vereador Cícero Ferreira Duarte, que solicita a pavimentação da Rua da casa deJosias no São Jerônimo; indicação 019/2025, do vereador Cícero Ferreira Duarte, solicita queseja feita a pavimentação em frente a Capela da Santa Bárbara .

Ato contínuo, o Ilustríssimo Senhor Presidente registrou a presença do Secretário de Meio
Ambiente Derlan e do Secretário de Planejamento Eliener Dantas da cidade de Bom Jesus-Pb. Em
seguida, concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O vereador José Silvio Diniz GonçalvesNeto, relatou que as pontes que ligam o Distrito de Caraúna a BR-116 necessitam com urgênciade manutenção para que não afete a vida dos moradores e do fluxo de carros para aquela
localidade; a vereadora Rosineide Barbosa de Sousa salientou que a Creche Tia Zê necessita de
atenção para que possa ser melhorada sua infraestrutura, de modo que atenda melhor as criançase melhore a sua qualidade de vida em vários aspectos; o vereador Cícero Ferreira Duarte enfatizou
e reforçou a necessidade da realização de suas indicações para que possam melhorar a qualidadede vida dos munícipes; o vereador Francisco José dos Santos reforçou a consolidação de sua
indicação, no sentido de que ocorra antes da chegada intensa das chuvas; o vereador José ValderiDantas intensificou a necessidade da pavimentação da rua indicada, de modo que também é uma
reinvindicação dos moradores, e ainda solicitou que fossem colocados tambores de lixo na mesma
rua; no ensejo fez uma indicação verbal que diz respeito a problemática dos animais que estãosoltos nas ruas, a qual tem afetado a vida da população, pois provoca acidentes e salientou anecessidade de tomada de decisão dos órgãos responsáveis, assim como essa augusta Casa
Legislativa buscar caminhos, meios e estudo para resolução dessa problemática; o vereador Walter
Brasil reforçou a indicação que diz respeito a operação tapa buraco até a extremidade do cemitério;a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué destacou a urgência da implementação das suasindicações na Escola José Alves na Vila São José, já que se trata de uma escola que atende umagrande demanda de alunos; o vereador Renato dos Santos reforçou a necessidade do retorno dosdois guardas municipais para o distrito de Felizardo, já que é um Distrito grande e que temacontecido pequenos roubos e assaltos tanto na sede, como na zona rural do Distrito.
Ato continuo, declarou aberta a ordem do dia. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei do
Legislativo Nº 003/2024 de autoria do Legislativo Municipal: “Tornar o dia 20 de dezembro Feriado
Distrital, em alusão a data de criação do Distrito Felizardo. ” Solicitou ao assessor jurídico queprocedesse a chamada regimental. Por unanimidade o Projeto de Lei foi aprovado. Em seguida, o
presidente, Renato dos Santos, declarou aprovado em segunda votação o Projeto de Lei Nº
003/2024 indo para sanção e posterior promulgação.
Ato contínuo, declarou aberta a fase de explicação pessoal. Continuadamente, a vereadora
Marcilene Alexandre de Sousa Josué saldou os presentes e deixou os pêsames às famílias queperderam seus entes queridos na última semana; reforçou a construção de um quebra-molas naRua São Luís para evitar acidentes e registrou sua visita a Escola José Alves; o vereador Cícero
Ferreira Duarte desejou voto de pesar às famílias que perderam seus entes queridos e agradeceu
a Gestão pela limpeza da rua do CRAS;o vereador Francisco José dos Santos reforçou a indicação
que diz respeito aos animais soltos nas estradas e nas ruas; falou sobre o incidente que ocorreu
com um ônibus do município, o qual estava parado há quatro anos; o vereador José Valderi saudou
a todos e parabenizou a Secretária de Educação, Mércia Gonçalves pelo recebimento do Selo
Nacional de Compromisso com a Alfabetização e todos aqueles que fazem educação no município
e se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos e agradeceu a secretária de
Saúde Telelaura por ser sempre solicita as demandas apresentadas; o vereador Walter Brasil
saudou a todos, em seguida deu as condolências às famílias pela partida dos entes queridos;parabenizou a Secretária de Educação Mércia Gonçalves e todos da educação ipaumirinense pela



conquista do Selo Criança Alfabetizada; enfatizou a necessidade do debate e tomada de decisão
pelos órgãos competentes a respeito dos animais soltos nas ruas e BRs; a vereadora Michelle
Jorge saudou a todos deixou sentimento de pesar as famílias que perderam seus entes queridos,
em seguida reforçou algumas de suas indicações e de alguns nobres vereadores, a reforma da
Creche Tia Zê, a pavimentação de algumas ruas e a construção de quebra-molas, salientando que
sejam feitas para melhorar a qualidade de vida da população ipaumirinense: a vereadora Rosineide
Barbosa cumprimentou a todos e, após externalizou voto de pesar a família do jovem João Vitor
pela sua partida; parabenizou a Secretaria Mércia Gonçalves e todos aqueles que fazem a
educação do município e a gestão; enfatizou a necessidade de resolução da problemática dos
animais soltos nas ruas e estradas e também reforçou sobre a necessidade da operação tapa
buraco no município e iluminação ao longo da área de caminhada dos munícipes; o vereador José
Silvio Diniz Gonçalves Neto saudou a todos e deixou voto de pesar as famílias enlutadas; reforçou
a reinvindicação do nobre vereador José Valderi a respeito da problemática dos animais soltos nas
ruas e estradas do município — no ensejo o vereador Walter Brasil manifestou-se sobre sua visita
a Brasília e em Fortaleza na tentativa de resolução dessa indicação discutida; após, o vereador
José Valderi reiterou que há uma certa omissão pelos Órgãos responsáveis para que o problema
seja resolvido; em seguida o vereador José Silvio informou que estará em Fortaleza para buscar
auxílio para solicitar o auxílio do PET MÓVEL, serviço estadual que faz castração dos animais nos
municípios e por fim parabenizou a professora Zenira pelos 101 anos, bem como todos os
professores do município. Continuadamente a vereadora Rosineide Barbosa parabenizou sua tia,
que também é professora, Francisca Barbosa, pelos seus 95 anos e a professora Zenira pela
passagem de seu aniversário; o vereador Renato dos Santos fez seu pronunciamento saudando a
todos, deixando voto de pesar as famílias enlutadas, parabenizou a tia da nobre vereadora
Rosineide Barbosa e a professora Zenira; agradeceu a aprovação do Projeto de Lei que torna o dia
20 de dezembro feriado Distrital no Distrito de Felizardo, o qual se torna pioneiro e único o feriado
só no Distrito. Refletiu a respeito das indicações e projetos dos nobres vereadores quanto ao papel
e importância do político na vida da população, de modo que foram abordados vários problemas
dos munícipes na busca de solução para melhorar as suas vidas. Por fim, pediu a Deus sabedoria
na condução dos trabalhos e entender que o verdadeiro sentido do político é o povo e pelo povo
devem trabalhar e defender os seus interesses todos os dias. Deus nos fortaleça, renove a
esperança e nos abençoe.
Nada mais havendo a tratar, o Ilustríssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de Deus,
declarou o encerramento dos trabalhos, agradeceu a presença dos vereadores. Na oportunidade
convocou os demais vereadores para a Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo
que realizar-se-á no dia 19 de fevereiro de 2025, em horário regimental. Por fim, convidou a todos
para ficarem de pé e ouvirem o Hino Municipal. Sem mais no momento, a presente ata, que após
lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo secretário José Valderi Dias Dantas, pelo
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